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КУВО «УСЗН Острогожского района»  об организации работы направленной на оказание мер государственной помощи семьям и детям.
На сегодняшний момент КУВО оказывается поддержка семей с детьми по следующим направлениям:
Социальная поддержка женщин при рождении третьего и каждого последующего ребенка.

Без учета нуждаемости:
1.Получение удостоверения многодетной семьи. 

Многодетной семьей в Российской Федерации является семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно. 
 Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки осуществляется до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения.
2. Сертификат на региональный материнский капитал (172724,00 руб.)
Право на получение регионального материнского капитала возникает при рождении ребенка (детей), имеющего гражданство Российской Федерации, у женщин, имеющих гражданство Российской Федерации, родивших третьего и каждого последующего ребенка начиная с 1 января 2023 года, постоянно проживающих на территории Воронежской области не менее одного года на момент рождения третьего и каждого последующего ребенка.
3. Денежная выплата на приобретение одежды обучающихся (школьной формы)(4621,41 руб)
Денежная выплата предоставляется один раз в два года.
4. Денежная выплата на приобретение спортивной формы (2310,17 руб.)
Денежная выплата предоставляется один раз в два года.
Социальная поддержка малоимущих многодетных семей.
1) денежная компенсация в размере 30 процентов платы за коммунальные услуги, а для семей, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления, - стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению на территории Воронежской области;
2) проезд учащихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, расположенных на территории Российской Федерации, к месту учебы и обратно во внутригородском, пригородном и внутрирайонном общественном транспорте (кроме такси) в размере 704,10 руб. на каждого учащегося.
3) питания учащихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, расположенных на территории Российской Федерации,в размере 888,83 руб. на каждого учащегося.
Социальная поддержка молодых семей в связи с рождением третьего или последующего ребенка начиная с 1 января 2025 года
Единовременная денежная выплата устанавливается в размере 300 000 рублей.
Право на получение единовременной денежной выплаты имеет один из родителей из молодой семьи, единственный родитель (усыновитель), имеющий гражданство Российской Федерации, постоянно проживающий на территории Воронежской области не менее трех лет на момент рождения третьего или последующего ребенка, родившегося начиная с 1 января 2025 года, имеющего гражданство Российской Федерации и совместно проживающего с ним.
Социальная поддержка многодетных семей, воспитывающих детей, обучающихся в профессиональных образовательных организациях, расположенных на территории Воронежской области, в 2022/2023 - 2024/2025 учебных годах
Дополнительная мера социальной поддержки многодетных семей, воспитывающих детей, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования на основании договора об образовании, заключаемого при приеме на обучение за счет средств физического лица , в расположенных на территории Воронежской области профессиональных образовательных организациях.
Мера социальной поддержки предоставляется в виде денежной компенсации в размере 50 процентов стоимости годового обучения по договору об оказании платных образовательных услуг каждого обучающегося
Социальная поддержка семей в связи с рождением второго ребенка.
Единовременная денежная выплата устанавливается в размере 200 000 рублей.
Право на получение единовременной денежной выплаты возникает у женщин, не достигших возраста 28 лет на момент рождения второго ребенка, имеющих гражданство Российской Федерации, родивших второго ребенка начиная с 1 декабря 2019 года, постоянно проживающих на территории Воронежской области не менее одного года на момент рождения второго ребенка, имеющего гражданство Российской Федерации. 
Социальная поддержка работающих родителей в связи с рождением второго или каждого последующего ребенка.
Сертификат на повышение квалификации или профессиональную переподготовку одного из родителей, состоящего в трудовых отношениях с работодателем на момент рождения второго ребенка.

Объем денежных средств, предусмотренных сертификатом на повышение квалификации или профессиональную переподготовку, составляет 59580 рублей.
Социальная поддержка родителей, имеющих детей-инвалидов
Родителям (законным представителям) детей-инвалидов, обучающихся по основным общеобразовательным программам на дому, выплачивается ежемесячная денежная компенсация затрат на организацию обучения детей-инвалидов по основным общеобразовательным программам на дому в размере 7 800 рублей на каждого ребенка-инвалида, обучающегося по основным общеобразовательным программам на дому.
Социальная поддержка родителей, имеющих детей, проходящих курс реабилитации в реабилитационных учреждениях
Право на дополнительную меру социальной поддержки  имеют постоянно проживающие на территории Воронежской области и имеющие гражданство Российской Федерации один из родителей или иной законный представитель ребенка на каждого имеющего гражданство Российской Федерации ребенка, постоянно проживающего на территории Воронежской области, которому в установленном порядке назначен курс реабилитации в учреждениях, предоставляющих реабилитационные услуги детям-инвалидам и (или) детям с ограниченными возможностями здоровья, подведомственных исполнительному органу Воронежской области в сфере социальной защиты населения.

Гражданам предоставляется дополнительная мера социальной поддержки в виде денежной компенсации расходов за самостоятельно оплаченные услуги по проживанию в номере первой категории (стандарт) в городских гостиницах (отелях) городского округа город Воронеж и городского округа город Борисоглебск в размере, равном стоимости самостоятельно оплаченных по проживанию, но не более 3500 рублей в сутки.
Социальная поддержка беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет
Распространяется на лиц из семей (на одиноко проживающих граждан), среднедушевой доход  которых ниже величины прожиточного минимума, установленной в соответствии с Законом Воронежской области "О прожиточном минимуме в Воронежской области".
 Право на обеспечение полноценным питанием  при наличии медицинских показаний имеют состоящие на учете в медицинских организациях, подведомственных исполнительному органу государственной власти Воронежской области в сфере охраны здоровья, следующие категории граждан:

1) беременные женщины со сроком беременности не менее 12 недель и до момента завершения беременности(3198,46)
2) кормящие матери - женщины, вскармливающие грудным молоком ребенка со дня его рождения до окончания лактации, но не более даты достижения ребенком возраста одного года(3198,46);
3) дети первого года жизни - дети с момента рождения до достижения ими возраста одного года, находящиеся на искусственном вскармливании(7192,64);
4) дети в возрасте от одного года до трех лет(3995,85).
Социальная поддержка женщин, обучающихся по очной форме обучения, при постановке на учет по беременности начиная с 1 января 2025 года
Дополнительная мера социальной поддержки женщин, обучающихся по очной форме обучения, при постановке на учет по беременности начиная с 1 января 2025 года  установлена в виде единовременной денежной выплаты в размере 100 000 рублей.
Единовременная денежная выплата назначается, если обращение за ней последовало при сроке беременности 12 недель и более, а также не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка.
Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей Воронежской области
 Предоставление льготных путевок, оплаченных полностью  за счет средств областного бюджета, осуществляется для детей следующих категорий:

1) детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

2) детей, находящихся в социально опасном положении;

3) детей из неполных семей;

4) детей из многодетных семей;

5) детей из семей безработных родителей;

6) детей лиц, участвующих (участвовавших) в специальной военной операции 
Предоставление новогодних подарков и пригласительных билетов на театрализованные представления детям.
Новогодний подарок предоставляется детям в возрасте от 1 года до 13 лет включительно  Пригласительный билет на театрализованное представление предоставляется детям в возрасте от 5 до 13 лет включительно 
Сроки приема заявлений: начало приема заявлений с 01 ноября текущего календарного года;
-окончание приема заявлений - по мере приема предельного количества заявлений, в соответствии с разнарядкой, но не позднее 20 декабря текущего календарного года.
 Выдача комплектов «Набор школьника» первоклассникам.
Круг получателей:   малоимущие многодетные семьи; 
                                   малоимущие неполные семьи; 
                                   семьи участников специальной военной операции; 
                                    семьи, находящихся в социально опасном положении.
Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей однократно выплачивается единовременная денежная выплата на ремонт жилого помещения (в случае наличия в собственности нескольких жилых помещений - на ремонт одного жилого помещения по выбору) в размере 50 000 рублей.

Гражданам имеющим право на обеспечение жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 21 декабря 1996 года N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", предоставляется ежемесячная денежная компенсация за наем (поднаем) жилых помещений  до фактического обеспечения их жилыми помещениями.
Право на однократное предоставление за счет средств областного бюджета выплаты на приобретение благоустроенного жилого помещения в собственность или для полного погашения предоставленного на приобретение жилого помещения кредита (займа) по договору, обязательства заемщика по которому обеспечены ипотекой 
Право на выплату подтверждается именным документом на приобретение жилого помещения — сертификатом.
Одним из ключевых показателей эффективности национального проекта «Семья» является снижение уровня бедности среди многодетных семей до 12% до 2030 года. Кроме того, в соответствии с подпунктом «б» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 30 марта 2024 г. № Пр-616 в 2025-2030 в целях увеличения охвата государственной социальной помощью на основании социального контракта граждан, в том числе в приоритетном порядке многодетных семей, на 2025-2030 гг. планируется выделить не менее 100 млрд. рублей бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование соответствующих расходов. 
 Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается гражданам на реализацию следующих мероприятий:

1) по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности, в том числе применяя специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (социальный контракт заключается на срок не более чем на 12 месяцев и предоставляется единовременно в размере не более 350 000руб.);

2)  по ведению личного подсобного хозяйства (социальный контракт заключается на срок не более чем на 12 месяцев и предоставляется единовременно в размере не более 200 000руб.);

3)  по поиску работы (социальный контракт заключается на срок не более чем на 9 месяцев и предоставляется:

- ежемесячная денежная выплата гражданину, зарегистрированному в органах занятости населения в качестве безработного или ищущего работу, в течение одного месяца с даты заключения социального контракта и в течение 3 месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства гражданина в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения (17009,00 руб.), установленного в соответствии с Законом Воронежской области «О прожиточном минимуме в Воронежской области» на 2025год, заключения социального контракта;

4) по осуществлению мероприятий, направленных на преодоление трудной жизненной ситуации в целях:

- удовлетворения текущих потребностей граждан в приобретении товаров первой необходимости, одежды, обуви, лекарственных препаратов, товаров для ведения личного подсобного хозяйства, в лечении, профилактическом медицинском осмотре;

-  стимулирования ведения здорового образа жизни;

-  обеспечения потребности семей в товарах и услугах дошкольного и школьного образования.

ГСП на преодоление трудной жизненной ситуации оказывается в приоритетном порядке гражданам, проживающим в семьях с детьми.
В рамках социального контракта  на преодоление гражданином осуществляются в размере величины прожиточного минимума для трудоспособного населения (17009,00руб.) на период действия социального контракта, при этом общий период выплат  в рамках данного мероприятия  не может превышать 6 месяцев.
